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AKADEMİK BİRİMLERE GÖRE MEZUN MEMNUNİYET ORANLARI 

 

Birimler N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Meslek Yüksekokulu 540 4,03 80,61 

Bartın Orman Fakültesi 197 3,69 73,82 

Edebiyat Fakültesi 153 3,61 72,14 

Eğitim Fakültesi 193 3,98 79,5 

Fen Fakültesi 155 3,81 76,23 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 77 3,27 65,39 

İslami İlimler Fakültesi 71 3,73 75,54 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 31 4,10 82,1 

Mühendislik Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 319 3,41 68,94 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 66 3,76 75,17 

SHMYO 655 4,06 81,12 

Spor Bilimleri Fakültesi 35 3,36 67,26 

Ulus Meslek Yüksekokulu 117 4,09 81,87 

    

 

 

Grafik-1 Fakülte/Yüksekokul/MYO Bazında Memnuniyet Oranları 

 

 

*Pasta grafiğinde yer alan değerler yüzdelik oranları ifade etmektedir. (%81,87 vb.) 
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Birimler 
Memnuniyet 

% 2021 

Memnuniyet % 

2022 

Memnuniyet 

% 

2023 

 Memnuniyet % 

2024 

Bartın Meslek Yüksekokulu 78,50 80,25 80,12  80,61 

Bartın Orman Fakültesi 68,40 73,00 73,33  73,82 

Edebiyat Fakültesi 58,90 69,18 68,32  72,14 

Eğitim Fakültesi 69,08 80,20 79  79,5 

Fen Fakültesi 68,91 76,28 73,6  76,23 

İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 60,77 65,74 65,98  65,39 

İslami İlimler Fakültesi 74,98 75,38 74,71  75,54 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 65,12 73,46 80,13  82,1 

Mühendislik Mimarlık ve Tasarım Fakültesi 61,88 70,51 68,94  68,94 

Sağlık Bilimleri Fakültesi - - 76,99  75,17 

Spor Bilimleri Fakültesi 61,95 67,50 65,98  67,26 

SHMYO 79,79 85,80 81,74  81,12 

Ulus Meslek Yüksekokulu 86,42 85,68 82,43  81,87 
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FAKÜLTE BAZINDA ANKET SORULARINA YÖNELİK MEMNUNİYET ORANLARI 

 

1-BARTIN MESLEK YÜKSEKOKULU 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 540              4,03                80,56  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
540              4,02                80,48  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 540              4,19                83,85  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
540              4,06                81,30  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
540              3,91                78,19  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
540              4,10                81,96  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
540              4,19                83,85  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
540              4,14                82,81  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
540              4,01                80,19  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

540              3,98                79,67  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 540              4,18                83,67  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
540              4,19                83,89  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
540              3,91                78,15  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
540              4,09                81,74  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

540              3,56                71,15  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
540              4,28                85,52  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 540              3,95                78,96  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
540              3,99                79,85  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
540              3,75                75,07  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
540              4,07                81,33  

GENEL ORTALAMA 80,61 
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2.BARTIN ORMAN FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 197              3,48                69,64  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
197              3,54                70,76  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 197              4,01                80,20  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
197              3,73                74,62  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
197              3,36                67,11  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
197              3,84                76,85  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
197              3,71                74,11  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
197              3,88                77,56  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
197              3,60                72,08  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

197              3,68                73,60  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 197              3,93                78,58  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
197              4,07                81,32  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
197              3,55                71,07  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
197              3,99                79,80  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

197              3,07                61,42  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
197              3,99                79,80  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 197              3,24                64,77  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
197              3,87                77,46  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
197              3,70                73,91  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
197              3,59                71,78  

GENEL ORTALAMA 73,82 
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3. EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 153              3,70                73,99  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
153              3,58                71,50  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 153              3,88                77,65  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
153              3,68                73,59  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
153              3,31                66,14  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
153              3,76                75,16  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
153              3,80                76,08  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
153              3,90                77,91  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
153              3,67                73,33  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

153              3,56                71,24  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 153              3,82                76,34  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
153              3,88                77,65  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
153              3,53                70,59  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
153              3,75                75,03  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

153              3,18                63,66  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
153              3,84                76,86  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 153              3,20                63,92  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
153              3,38                67,58  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
153              3,24                64,84  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
153              3,49                69,80  

GENEL ORTALAMA 72,14 
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4. EĞİTİM FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 193              3,61                72,23  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
193              3,73                74,51  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 193              4,22                84,46  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
193              4,02                80,31  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
193              3,56                71,19  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
193              4,16                83,21  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
193              4,23                84,56  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
193              4,22                84,35  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
193              3,92                78,45  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

193              3,94                78,86  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 193              4,27                85,49  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
193              4,41                88,19  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
193              4,02                80,31  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
193              4,19                83,83  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

193              3,16                63,11  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
193              4,22                84,35  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 193              3,83                76,58  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
193              4,12                82,49  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
193              3,74                74,82  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
193              3,94                78,76  

GENEL ORTALAMA 79,5 
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5. FEN FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 155              3,62                72,39  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
155              3,72                74,45  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 155              4,10                81,94  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
155              3,81                76,13  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
155              3,50                69,94  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
155              3,95                79,10  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
155              3,96                79,23  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
155              4,12                82,45  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
155              3,74                74,84  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

155              3,74                74,84  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 155              4,12                82,32  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
155              4,22                84,39  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
155              3,76                75,23  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
155              4,04                80,77  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

155              3,47                69,42  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
155              4,17                83,48  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 155              3,04                60,77  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
155              3,94                78,71  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
155              3,43                68,52  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
155              3,79                75,74  

GENEL ORTALAMA 76,23 
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6.İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 77              3,56                71,17  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
77              3,29                65,71  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 77              3,49                69,87  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
77              3,19                63,90  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
77              3,10                62,08  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
77              3,42                68,31  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
77              3,31                66,23  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
77              3,53                70,65  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
77              3,22                64,42  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

77              3,17                63,38  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 77              3,79                75,84  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
77              3,68                73,51  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
77              3,18                63,64  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
77              3,73                74,55  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

77              3,13                62,60  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
77              3,36                67,27  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 77              2,52                50,39  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
77              2,70                54,03  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
77              2,65                52,99  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
77              3,36                67,27  

GENEL ORTALAMA 65,39 
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7. İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 71              3,69                73,80  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
71              3,82                76,34  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 71              3,85                76,90  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
71              3,45                69,01  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
71              3,46                69,30  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
71              3,82                76,34  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
71              3,92                78,31  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
71              3,94                78,87  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
71              3,58                71,55  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

71              3,58                71,55  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 71              3,86                77,18  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
71              4,07                81,41  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
71              3,66                73,24  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
71              3,86                77,18  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

71              3,00                60,00  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
71              4,07                81,41  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 71              3,65                72,96  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
71              3,92                78,31  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
71              3,56                71,27  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
71              3,79                75,77  

GENEL ORTALAMA 75,54 
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8- LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 31              4,45                89,03  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
31              4,16                83,23  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 31              4,32                86,45  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
31              4,32                86,45  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
31              4,00                80,00  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
31              4,45                89,03  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
31              4,35                87,10  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
31              4,55                90,97  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
31              4,26                85,16  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

31              3,90                78,06  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 31              4,10                81,94  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
31              4,32                86,45  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
31              4,06                81,29  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
31              4,10                81,94  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

31              3,45                69,03  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
31              4,26                85,16  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 31              3,68                73,55  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
31              3,65                72,90  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
31              3,58                71,61  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
31              4,13                82,58  

GENEL ORTALAMA 82,1 
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9- MÜHENDİSLİK MİMARLIK VE TASARIM FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 319              3,56                71,16  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
319              3,27                65,45  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 319              3,59                71,85  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
319              3,18                63,64  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
319              2,98                59,62  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
319              3,44                68,84  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
319              3,41                68,28  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
319              3,66                73,10  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
319              3,23                64,58  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

319              3,15                63,07  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 319              3,69                73,73  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
319              3,84                76,87  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
319              3,15                62,95  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
319              3,56                71,22  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

319              3,04                60,75  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
319              3,85                76,99  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 319              2,86                57,24  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
319              3,80                76,05  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
319              3,65                73,04  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
319              3,31                66,21  

GENEL ORTALAMA 68,23 
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10- SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 66              3,52                70,30  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
66              3,33                66,67  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 66              3,80                76,06  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
66              3,85                76,97  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
66              3,48                69,70  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
66              3,92                78,48  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
66              4,03                80,61  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
66              4,00                80,00  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
66              3,77                75,45  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

66              3,83                76,67  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 66              4,03                80,61  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
66              4,12                82,42  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
66              3,85                76,97  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
66              3,82                76,36  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

66              3,48                69,70  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
66              3,83                76,67  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 66              3,56                71,21  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
66              3,85                76,97  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
66              3,56                71,21  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
66              3,52                70,30  

GENEL ORTALAMA 75,17 
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11- SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU  

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 655              4,00                80,06  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
655              4,06                81,28  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 655              4,26                85,16  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
655              4,12                82,47  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
655              3,92                78,38  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
655              4,15                83,08  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
655              4,28                85,53  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
655              4,13                82,66  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
655              4,03                80,55  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

655              4,05                81,10  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 655              4,20                84,09  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
655              4,29                85,77  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
655              4,05                81,01  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
655              4,15                82,96  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

655              3,44                68,73  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
655              4,25                84,95  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 655              3,76                75,27  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
655              4,04                80,82  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
655              3,84                76,89  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
655              4,08                81,68  

GENEL ORTALAMA 81,12 
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12- SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 35              3,75                75,00  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
35              3,43                68,57  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 35              3,31                66,29  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
35              3,17                63,43  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
35              2,94                58,86  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
35              3,34                66,86  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
35              3,40                68,00  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
35              3,54                70,86  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
35              3,23                64,57  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

35              3,34                66,86  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 35              3,74                74,86  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
35              3,74                74,86  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
35              3,37                67,43  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
35              3,74                74,86  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

35              3,14                62,86  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
35              3,40                68,00  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 35              3,14                62,86  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
35              3,11                62,29  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
35              3,11                62,29  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
35              3,29                65,71  

GENEL ORTALAMA 67,26 
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13-ULUS MESLEK YÜKSEKOKULU  

Alt Boyutlar N Ortalama Memnuniyet% 

Bartın Üniversitesine bilinçli bir tercihle geldim. 117              3,91                78,29  

Yeniden tercih yapacak olsam yine Bartın Üniversitesinde 

okumayı tercih ederdim. 
117              4,02                80,34  

Üniversiteden aldığım eğitimden genel olarak memnunum. 117              4,27                85,47  

Mezun olduğum programın eğitim içeriğinin ve düzeyinin 

yeterli olduğunu düşünüyorum 
117              4,15                83,08  

Üniversite eğitimim sırasında bize sağlanan olanaklar genel 

olarak yeterliydi. 
117              3,95                78,97  

Üniversitede aldığım eğitim, alanım ile ilgili bilgileri 

kullanabilme becerimi geliştirdi 
117              4,23                84,62  

Eğitimim sırasında mesleki hayatın gereksinimlerine yönelik 

önerilerde bulunuldu. 
117              4,22                84,44  

Üniversite eğitimim bana araştırma yapma ve bilgiye 

ulaşabilme becerileri kazandırdı 
117              4,14                82,74  

Almış olduğum eğitimin, üniversite eğitimi ile ilgili 

beklentilerimi karşıladığını düşünüyorum. 
117              4,03                80,68  

Üniversitede gerçekleştirilen ders içi ve ders dışı 

etkinliklerin, kariyerimi geliştirmem ve kariyerime yön 

vermem konusunda bana yardımcı olduğunu düşünüyorum. 

117              4,10                82,05  

Üniversitede aldığım eğitim iletişim becerimi geliştirdi. 117              4,14                82,74  

Üniversite eğitimim bana etik ve mesleki sorumluluk 

anlayışı kazandırdı. 
117              4,15                82,91  

Aldığım eğitim alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik 

araçları kullanma yetkinliği kazandırdı. 
117              3,97                79,32  

Üniversitemin, kişisel ve sosyal özelliklerimi geliştirmeme 

katkı sağladığını düşünüyorum. 
117              4,09                81,71  

Üniversitemiz tarafından sunulan Erasmus, Farabi ve 

Mevlana değişim programlarının olanaklarının yeterli 

olduğunu düşünüyorum. 

117              3,57                71,45  

Öğretim elemanları, idari personeller ve üniversite 

yönetiminin öğrencilerle ilişkilerinden memnunum. 
117              4,32                86,50  

Üniversitemin bana sağladığı staj imkanları yeterliydi. 117              4,19                83,76  

Üniversite eğitimim sırasında yaptığım stajlar alanıma 

katkıda bulunmamı sağladı. 
117              4,21                84,27  

Yaptığım stajlar sayesinde iş yaşamına daha deneyimli 

başladım.  
117              4,10                82,05  

Yakın çevreme okuduğum üniversiteyi tercih etmesini 

tavsiye ederim.   
117              4,10                82,05  

GENEL ORTALAMA 81,87 
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